
Создание условий для детей в возрасте до трех лет в МДОУ «Подовинновский детский сад.
МДОУ «Подовинновский детский сад» функционирует с 1976 года в круглогодичном цикле, в режиме пять дней в неделю. В нашем детском саду функционирует 6 групп, которые посещает 118 детей.
        СЛАЙД 2
Имеется 3 группы общеразвивающей направленности:
· группа раннего возраста  – дети с 1 до 2 лет;
· 3 смешанные дошкольные группы  – дети с 3 до 7 лет.
Группа оздоровительной направленности:
· 1-я младшая группа – дети с 2 до 3 лет
Группа компенсирующей направленности:
· Логопедическая  – дети с 5 до 7 лет.
Результативность работы учреждения во многом зависит от создания необходимых для работы с детьми условий. В нашем детском саду созданы хорошие условия для эффективной работы всех участников педагогического процесса. Обеспечены оптимальные условия для качественного проведения воспитательно - образовательного процесса с детьми всех групп, реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования, федеральных государственных требований. В интересах детей используются все помещения дошкольного учреждения.
Образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. В каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельной, художественной, творческой, театрализованной, двигательной деятельности, оборудованы «уголки», в которых размещен познавательный и игровой материал. Мебель, игровое оборудование приобретено с учетом санитарных и психолого - педагогических требований.
Не редки ситуации, когда родители хотят, или вынуждены вести малыша в детский сад пораньше. Не у всех же есть бабушка, которая с радостью присмотрит за любимым внуком, пока мама помогает папе пополнять семейный бюджет. В нашем детском саду есть 1 группа для детей раннего возраста, посещают эту группу 15 детей с 1 до 2 лет.
В этой группе созданы условия для полноценного развития маленьких детей. В детском саду организовано 4-х разовое питание три из них должны содержать горячие блюда. При составлении меню медсестра руководствуется разработанным и утвержденным 10 дневным меню. Важным условием организации питания является строгое соблюдение санитарно - гигиенических и культурно-гигиенических норм и правил, сервировка стола и, конечно, хорошей эмоциональный настрой.
Если питание организовано правильно, дети реже болеют, лучше себя чувствуют, проявляют больше способностей в обучающих занятиях. Каждый день в рацион детей в обязательном порядке включаются мясо, рыба, молоко или кисломолочные продукты, яйца, масло, овощи и фрукты.  
СЛАЙД 3 (2 фото)
В группе организованна предметно-развивающая среда: кроватки с бортиками для безопасного сна детей, 
ЩЕЛЧОК
мебель соответствует росту детей. Для работы в этой возрастной группе нашему педагогу необходима курсовая подготовка по работе с детьми раннего возраста.
Отличительной особенностью нашего детского сада является наличие оздоровительной группы для часто болеющих детей. 
 СЛАЙД 4
Проблема ухудшения здоровья становится национальной. Охрана и укрепление здоровья детей, а также формирование привычки к здоровому образу жизни – является одной из ключевых целей в системе дошкольного образования.
Нами была поставлена задача не лечения больных детей, а профилактика заболеваний. Так как процент заболеваемости детей раннего возраста всегда достаточно высокий, было принято решение в 2003 году открыть оздоровительную группу. Первоначально группа насчитывала 12 детей, сейчас эту группу посещают 16 детей в возрасте с 2 до 3 лет.
СЛАЙД 5
Цель организации группы: обеспечить наиболее эффективное проведение оздоровительных и медико-профилактических мероприятий, направленных на укрепление здоровья и снижение заболеваемости часто болеющих детей, оказание помощи родителям в оздоровлении, применение эффективных методов закаливания в условиях детского сада и семьи.  
В группе создана предметно-развивающая среда, которая способствует физическому развитию и оздоровлению детей. Уделяем большое внимание наполняемости физкультурного уголка. Постоянно пополняем новыми пособиями и тренажёрами: спортивной дорожкой, которою используем для ходьбы, бега, босохождения. Всё это повышает интерес к физкультуре, увеличивает эффективность занятий.
Свою работу в оздоровительной группе осуществляем по трём направлениям:
СЛАЙД 6
1. Физкультурно-оздоровительное;
2.Профилактическое
3.Взаимодействие с семьей.
Чтобы работать полноценно с часто болеющими детьми, необходимо лицензирование медицинской деятельности, которое запланировано на 2020 год. 
СЛАЙД 7 (3 фото)
Весной этого года был проведен ремонт медицинского кабинета на сумму 390000 рублей. В 2020 году будем закупать оборудование для медицинского кабинета. Этот кабинет позволит проводить работу по укреплению здоровья не только с часто болеющими детьми, но и с детьми других групп. Лицензирование медицинской деятельности даст право квалифицированному внештатному медицинскому работнику проводить раннюю диагностику слуха и зрения, опорно-двигательного аппарата (плоскостопие и сколиоз), проводить медицинские осмотры детей узкими специалистами более квалифицированно, можно будет проводить вакцинацию детей на базе детского сада, будет оборудование для оказания неотложной помощи     
	Хотелось бы еще обратить внимание на то, что 
СЛАЙД 8
в последнее время отмечается увеличение числа детей, имеющих интеллектуальные нарушения и недоразвитие речи. Очевидно, что такие дети нуждаются в особых психологических и коррекционно-педагогических условиях развития и обучения. Этим детям рекомендована помощь таких специалистов, как дефектолог и психолог. В нашем детском саду нет таких специалистов, эту проблему можно решить путем курсовой подготовки наших педагогов. 
Наш детский сад посещают дети с ОВЗ. По коллегиальному заключению ПМПК детям рекомендована работа с учителем-логопедом. Наш ДОУ укомплектован таким специалистом, имеется логопедический кабинет для индивидуальных занятий. 
СЛАЙД 9 (2 фото)
В каждой группе имеются логопедические уголки.
СЛАЙД 10
Детский сад укомплектован кадрами согласно штатному расписанию – 28 работников. Из них 12 педагогов. 
СЛАЙД 11
На этом слайде представлено распределение педагогов по квалификационным категориям.
СЛАЙД 12 (2 фото)
[bookmark: _GoBack]В заключении хотелось бы сказать, что «Подовинновский детский сад» имеет необходимые условия для проведения воспитательно-образовательной работы с детьми на высоком современном уровне. В детском саду есть компьютеры, принтеры, проектор. Имеется выход в интернет, электронная почта, функционирует сайт ДОУ. В этом году проведена замена оставшихся деревянных окон на пластиковые.
Материально-техническая база учреждения, оснащение детского сада педагогическими, методическими пособиями и материалами дает возможность организовать жизнь детей так, чтобы каждому ребенку было комфортно и уютно, чтобы дети каждый день с удовольствием шли в наше учреждение.
СЛАЙД 13
Спасибо за внимание!




